
Referat fra generalforsamling i LDR søndag den 7.2.2010.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent og sekretær
2. Formanden og bestyrelsesmedlemmer aflægger beretning
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab
4. Kassereren fremlægger budget for den kommende sæson
5. Behandling af indkomne forslag
6. Fastsættelse af kontingent og rykkergebyr gældende fra 01.01.2011
7. Valg af formand (modtager genvalg)
8. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter
9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant
10. Eventuelt

Ad punkt 1.

Formanden bød velkommen og foreslog, at der blev foretaget navneopråb, så alle tilstedeværende 
præsenterede sig med navn og hvor længe de havde roet. Formanden foreslog derefter på 
bestyrelsens vegne Tine Sørensen som dirigent og Liselotte H Christensen som sekretær. Begge 
blev valgt. Der var 56 fremmødte og to fuldmagter.   

Tine Sørensen konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt, ved offentliggørelse i 
Nyhedsbrevet af 17.12.2009.

Ad punkt 2.

Den skriftlige beretning var afløst af en præsentation, som formanden aflagde. Præsentationen var 
delt op i flg. hovedpunkter, afledt af evaluerings-/planlægningsdagen i efteråret 2009:

Klubliv
Instruktion
Motionsroning
Langtursroning
Kaproning
Unge-roning
Mor & Ko
Vintersæson
Den nye sæson
En håndfuld højdepunkter.

Stella og Ingelise fremhævede formiddagsroerne som er aktive også i vintersæsonen med traveture 
med og uden guide, som gerne afsluttes med frokost. Birthe M spurgte til hvor mange passive 
medlemmer der er, og hertil svarede kasseren at der er ca. 45 pr 1.1.10.

Ad punkt 3.



Britta Pedersen gennemgik regnskabet for 2009. Der bliver arbejdet for at skaffe flere 10 - 17-årige 
roere til klubben. Regnskabet blev herefter godkendt. 

Ad punkt 4. 

Budgettet for 2010 blev fremlagt. Der hensættes løbende penge til fornyelse af vores gamle 
bådpark.

Der budgetteres med et overskud på 6.000 kr.

Ad punkt 5.

Bestyrelsen havde med Nyhedsbrevet af 17.12.09 udsendt forslag til vedtægtsændringer. Solveig 
Poulsen gennemgik bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer. Ændringen er først og fremmest 
begrundet i bl.a lovgivningen, anbefalinger fra Dansk IdrætsForbund, samt at der skabes mulighed 
for at der kan laves ændringer via roreglementerne, som er bestyrelsens ansvar at udfærdige. 
Vedtægtsændringen er også nødvendig for at foreningen fortsat er berettiget til at modtage tilskud, 
og få stillet klubhuset vederlagsfrit til rådighed af kommunen. Der var spørgsmål om hvis der 
kommer strammere regler omkring sikkerhed, skal vedtægterne så ændres igen. Solveig svarede at 
det er i roreglementerne at sikkerhedsreglerne vil fremgå.

Vedtægtsændringen blev herefter enstemmigt vedtaget.

Ad punkt 6.

Hanne Brusch sagde at bestyrelsen foreslår at kontingentet forbliver uændret. Det blev vedtaget.

Ad punkt 7.

Hanne Brusch blev genvalgt til formand. Hanne begrundede sin genopstilling med at hun ikke er 
færdig med at bridrage til klubbens trivsel og at der er et utrolig godt samarbejde i bestyrelsen, så 
hun var frisk på at tage to år mere som formand.

Ad punkt 8. 

Herefter var der valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer. Kassereren var ikke på valg. Bestyrelsen ser 
herefter således ud:

Hanne Brusch, Formand
Solveig Poulsen, Næstformand og Langtursrochef
Britta Pedersen, Kasserer
Susanne Vestergaard, Husforvalter
Lise Hendriksen, Motionsrochef
Karin Nielsen, Instruktionsrochef
Christina Rindom, Kaproningschef og ansvarlig for ungeroningen
Elsebeth Holk, Post uden portefølje
Liselotte Haulund, Sekretær
Karin Hansen, Suppleant (Materiel)



Tove Christensen, Suppleant (Materiel)

Ad punkt 9.

Som revisorer valgtes Hanne Neumann og Tine Sørensen, og som revisorsuppleant Lissa Johansen.

Ad punkt 10. 

Lise Hendriksen fortalte at der er dameroklubtræf til august, langtursplanlægningsmøde torsdag og 
der er skemaer påvej rundt hvor man kan skrive sig på brovagter både her på søerne og i Taarbæk. 

Derefter uddelte hun årer til de roere der har roet over hhv 500 km.
 
Hanne Brusch uddelte diplomer til de jubilarer, der var til stede.

40 års jubilæum - Kirsten Thomsen
25 års jubilæum - Margit Roed (tilstede)
10 års jubilæum - Lea Gamborg

Herefter var debatten åben:

Helene opfordrede til at man tjekker om alle både er inde før man lukker porten. 

Solveig sagde at der på evaluerings-/planlægningsdagen var blevet talt om at "skrue" op for 
hjemmesiden, samt udarbejde årsskrift. Der blev efterlyst deltagere som vil skrive lidt om langture, 
lave et hyggehjørne mm.

Jeanette havde forslag om der kunne fremstilles en tavle med billeder af medlemmerne, samt en 
bedre oversigt over hvem der vil ro på skæve tider. Elsebeth svarede at der er en liste på 
hjemmesiden, som løbende ændres.

Stella/Ulla nævnte at onsdagsmiddagskokkene er kede af komfuret, det er ikke bredt nok. Stella 
mente at pengene fra Dragebådsfonden kunne bruges til dette. Tine Sørensen sagde at forslaget 
hermed gives videre til bestyrelsen.

Susanne gjorde reklame for foredraget om Havhingstens færd den 24.2. i klubben, og opfordrede til 
at alle udfylder arbejdsskema.

Herefter fik Hanne Brusch ordet og takkede for god ro og orden. Det har været let for bestyrelsen at 
lave oplægget om årets gang, på baggrund af alle input fra evaluerings-/planlægningsdagen. 

Tak for idag !


